ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 
“Um Conto de Natal”

“Um Conto de Natal” (A Christmas Carol) foi escrito por Charles Dickens em 1843 em uma tentativa de cobrir algumas de suas dívidas. O “livrinho de Natal”, apelido dado pelo autor, acabou se tornando um dos maiores clássicos natalinos de todos os tempos. Nos primeiros dias, foram comercializadas mais de 6 mil cópias.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questão 1 – Grife o verbo na voz passiva no fragmento a seguir:
“Um Conto de Natal’ (A Christmas Carol) foi escrito por Charles Dickens em 1843 em uma tentativa de cobrir algumas de suas dívidas.”
Questão 2 – O complemento de um verbo na voz passiva é chamado de agente da passiva. No fragmento acima, esse agente vem introduzido pela preposição: 
(     ) “por”. 
(     ) “em”. 
(     ) “de”. 
Questão 3 – Observe: 
“O ‘livrinho de Natal’, apelido dado pelo autor, acabou se tornando um dos maiores clássicos natalinos de todos os tempos.”
Identifique o verbo na voz passiva usado nesse trecho:
______________________________________________________________________________
Questão 4 – Reescreva o trecho transcrito na questão anterior, de modo que o agente da passiva se torne o sujeito da oração na voz ativa:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Questão 5 – Em “Nos primeiros dias, foram comercializadas mais de 6 mil cópias.”, o sujeito do verbo na voz passiva é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
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